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МИСТЕЦТВО НЕБАЙДУЖОСТІ ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТУР ФОТОВИСТАВКИ 
«БЕЗ РОЖЕВИХ ОКУЛЯРІВ» 
РОЗПОЧАВСЯ З ЛУЦЬКА 

24 квітня в Арт-галереї 
центрального універмагу 

Луцька презентували експозицію 
чорно-білих світлин у рамках 
всеукраїнського туру фотовиставки 
«Без рожевих окулярів». У Луцьку 
проект реалізовують у рамках 
програми «Культура і духовність» 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом».

Передувала відкриттю виставки прес-
конференція з організаторами та партнера-
ми заходу. Потому відбулася моновистава 
«Сірий король» у виконанні юних акторів 
Творчої студії Наталії Журавльової, а також 
присутні мали змогу переглянути презен-
тацію колекції Intention – одягу з відчуттям 
свободи – та взяти участь у благодійному 
аукціоні «Рожева сукня» від Наталії Ісаєвої, 
дизайнера лінії одягу Intention. 

Серед запрошених на відкриття учасни-
ків фотовиставки Ольга Фещенко – заснов-
ник БФ «Рожева стрічка України» та ініціа-
тор фотовиставки «Без рожевих окулярів», у 
недалекому минулому – приватний підпри-
ємець, громадська діячка, волонтерка Цен-
трального військового шпиталю, Ірпінсько-
го військового шпиталю, учасниця Майдану 
в складі групи «Мами Майдану» (м. Київ), а 
також Ніна Резніченко – журналістка ви-
дання «Обозреватель» (м. Київ), Вікторія 
Романюк – мама, в минулому приватний 
підприємець (м. Луцьк), та інші учасники 
спільноти «Фенікси», яка об’єднує людей 
з онкодіагнозом, зокрема раком молочної 
залози. Були на заході й представники ор-
ганізаторів та партнерів фотовиставки «Без 
рожевих окулярів. Луцьк»: Дмитро Зінько – 
керівник програми «Культура і духовність» 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом», Ната-
лія Журавльова – керівник БО «Творчість 
заради життя», Юрій Волинець – начальник 
управління з питань фізичної культури та 
спорту м. Луцька та інші. 

Координатор проекту «Без рожевих 
окулярів» у Луцьку Наталія Журавльова 
розповіла, що фотовиставка стартувала в 
Києві у лютому напередодні Міжнародного 
дня боротьби з раком. Організаторами акції 
є благодійний фонд «Рожева стрічка Украї-
ни» та лікарня ізраїльської онкології LISOD. 
Мета заходу – боротьба з канцерофобією в 
українському суспільстві та інформаційна 
кампанія щодо підтримки людей, які праг-
нуть спільно подолати хворобу. Виставку 
презентуватимуть у різних містах України. 
Організатори сподіваються, що вона попов-
нюватиметься фотографіями жінок, які не 
бояться говорити про свою недугу публіч-
но. Виставку експонуватимуть протягом 
двох тижнів, до 7 травня.

Учасниця проекту, журналістка порталу 
«Обозреватель» Ніна Резніченко зазначила, 
що проект дав жінкам можливість випро-
бувати себе на міцність, з’ясувати, чи вони 
бійці, чи можуть пересилити себе. З її слів, 
учасниці охоче долучилися до проекту, їх 
не довелося вмовляти: спочатку планува-
ли зробити лише 20 портретів, але стало 
зрозуміло, що охочих сфотографуватися 
принайм ні вдвічі більше.

Відвідувачі виставки побачили чорно-

хворіє, аби не замикалися у собі, – зазначи-
ла вона.

Керівник програми «Культура і духов-
ність» Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 
Дмитро Зінько зауважив, що коли Наталія 
Журавльова запропонувала підтримати 
проект «Без рожевих окулярів», у Фонді 
охоче відгукнулися на пропозицію, адже 
суспільство має знати про цю проблему, 
співпереживати та допомагати тим, хто на-
магається подолати хворобу. 

Він наголосив, що потрібно не стояти 
осторонь, а допомагати одне одному. Фонд 
Ігоря Палиці «Тільки разом» неодноразо-
во підтримував людей, які зіштовхнулися з 
такою проблемою. Дмитро Зінько передав 
вітання Ігоря Палиці та повідомив, що той 
висловив надію на співпрацю з громадськи-
ми організаціями, що опікуються людьми, 
яким потрібна допомога у боротьбі з раком.

P.S. Запрошуємо 5 травня в Арт-галерею 
(Луцьк, ЦУМ, другий поверх) на соціальний 
літературно-мистецький проект «Без ро-
жевих окулярів» від аматорського театру 
«Вперше» та літературної студії «Без 
меж». Початок о 16:00. 

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Луцьк 

білі світлини, що їх виконали фотохудожни-
ки Костянтин Сова (Київ), Олександр Мар-
тинюк (Луцьк) та Діана Іванкова (Луцьк). 
Кошти, зібрані під час проекту, спрямують 
на придбання апарата БІО-1 для Волин-
ського обласного онкологічного диспансеру 
та на закупівлю препарату «Герцептин» для 
хворої лучанки Вікторії Романюк.

Засновник БФ «Рожева стрічка України» 
та ініціатор фотовиставки «Без рожевих 
окулярів» Ольга Фещенко зазначила, що 
хотіла показати суспільству, як на проб лему 
раку можна дивитися без рожевих окуля-
рів. 

– Щоб кожен, хто відвідає виставку, 
захотів допомогти хворим на рак, а ті, хто 

Організатори та партнери фотовиставки

Вікторії Романюк нині збирають 
пожертви на лікування Відвідувачі оглядають експозицію

Учасниці проекту не бояться 
говорити про свою недугу публічно
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Ваша ініціатива – наша підтримкаВаша ініціатива – наша підтримка

СПІЛЬНИМИ ЗУСИЛЛЯМИ НОВІ ДОШКИ – В КОЖЕН КЛАС 

СИЛА ГРОМАДИ ДОПОМОГА ДОШКІЛЬНЯТАМ

СВІТЛО ПІСЛЯ 
25-РІЧНОЇ ПІТЬМИ

ЗРУЧНІ СТІЛЬЦІ ДЛЯ 
ВИХОВАНЦІВ ДИТСАДКА

Село Топільне Рожищенського 
району межує з районним центром, 
однак до зразкового благоустрою 
тут ще далеко. Розбиті дороги, 
занедбаний будинок культури, 
неосвітлені вулиці. Проте має 
Топільне і значну перевагу – тут 
живуть ініціативні люди, які хочуть 
зробити життя у своєму селі кращим. 

Торік топільненська громада спільно 
з Фондом Ігоря Палиці «Тільки разом» 
встановила сучасний дитячий майдан-
чик. Не минуло й року, як ініціативні се-
ляни написали новий проект, що також 
мав успіх та був реалізований. 

– Громада звернулася у представни-
цтво з проблемою, що вулиці не освіт-
люються. Вони написали проект, який 
охопив п’ять вулиць села. Саме тих, яки-
ми діти ходять в садочок та до школи. 
Фонд, звичайно, пішов назустріч цим 
людям, адже вони – надзвичайно ак-
тивні, – розповідає керівник представ-
ництва Фонду в Рожищенському районі 
Олена Веремчук.

Реалізація проекту вимагала чимало 
зусиль, а ще більше – коштів. Адже його 
вартість – понад 150 тисяч гривень. До 
співфінансування долучилися сільська 
й районна ради, місцеві підприємці. І 
ось після 25-річної пітьми на п’яти ву-
лицях Топільного засвітилися ліхтарі. 
Загальна довжина лінії – 2,5 кілометра. 

Оксана Філіпчук – тендітна моло-

У дитсадку села Прип’ять Шацького 
району виховується 25 малюків. Батьки 
піклуються про те, аби життя їхніх дітей в 
садочку було комфортним та безпечним. 

Довгий час вихованцям цього закладу бра-
кувало стільців, а решта були в незадовільному 
стані. Вихователі зазначають, що дітки доволі 
багато часу проводять сидячи: під час занять, 
деяких ігор, прийому їжі. Тому дуже важливо 
звертати увагу на поставу дитини, оскільки 
в цей період формується молодий організм. 
Правильно підібрані відповідно до зросту 
стільці дозволять зменшити навантаження на 
хребет, і дитина не втомлюватиметься. 

Щоб розв’язати це питання, ініціативні 
батьки та директор дитсадка села Прип’ять 
звернулися до шацького представництва Фон-

ду Ігоря Палиці «Тільки разом» з проектом 
«Меблі та іграшки для ДНЗ Прип’ять». Він 
передбачав придбання 25 дитячих стільців та 
набору іграшок. У Фонді підтримали таку іні-
ціативу громади й на умовах співфінансуван-
ня було придбано меблі та іграшки.

Зараз кожен вихованець дитячого на-
вчального закладу села Прип’ять має власний 
якісний стілець. Також садочок поповнився 
набором різноманітних іграшок, якими дітки 
з задоволенням граються.

Батьки та колектив ДНЗ села Прип’ять 
висловлюють вдячність Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» за допомогу в реалізації цьо-
го проекту і сподіваються на подальшу спів-
працю.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Шацький район

У невеличкому селі Підріжжя 
Ковельського району – 

небагато жителів. Але до їхніх 
послуг – амбулаторія, будинок 
культури, кілька крамниць 
і загальноосвітня школа. 
Крім місцевих, освіту в 
Підріжжі здобувають діти 
з навколишніх сіл Кашівка, 
Ситовичі та Світле. Загалом – 
142 учні. 

Учителі та батьки стараються 
підтримувати у школі достойні 
умови для навчання. Однак фінан-
сування на всі потреби все одно 
бракує. 

– Цьогоріч перед нами гостро 
постала проблема заміни старих 
дощок, – каже директор ЗОШ 
І-ІІІ ступенів села Підріжжя Ірина 
Боймиструк. – Школа наша вели-
ка, простора, діє кабінетна сис-
тема навчання. Із 16 навчальних 
кабінетів нові дошки є лише в чо-
тирьох. Це ускладнює проведення 
занять. 

Щоби підняти рівень та умови 
навчання школярів, учителі ви-
рішили звернутися в ковельське 
представництво Фонду Ігоря Па-
лиці «Тільки разом». На загаль-
ношкільних батьківських збо-

рах цю пропозицію підтримали 
батьки та представники місцевої 
влади. Невдовзі ініціативна група 
подала на розгляд відповідний 
проект у рамках програми «Роз-
виток територіальних громад». 
Результат не забарився – на умо-
вах співфінансування із Фондом 
у 12 кабінетах з’явилися сучасні 
дошки. 

– Безумовно, ці дошки не по-
рівняти з тими, які слугували 

школярам дотепер. По-перше, на-
писане на зеленому фоні краще 
сприймається. По-друге, наочність 
можна прикріпити магнітами, що 
покращує якість проведення уро-
ків. Та й самі кабінети з новими 
дошками мають зовсім інший ви-
гляд, – зазначає заступник дирек-
тора Наталія Бондарук. 

Зазначимо, що Підріжжя вже 
понад рік входить до Велицької 
ОТГ. Завдяки фінансовій підтрим-

ці нової влади, у селі вдалося пере-
крити шкільний спортзал. Активні 
педагоги на чолі з ініціативним ди-
ректором стараються брати участь 
у різних проектах, щоб їхня школа 
мала сучасний вигляд, а учні на-
вчалися в комфортних умовах. 
Переконавшись, що співпраця із 
Фондом Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» дає конкретні результати, у 
Підріжжі планують подавати на 
розгляд чергові проекти. 

Оксана ХВЕДЧЕНЯ,
Ковельський район 

да жінка, яка так і випромінює енергію. 
Саме вона першою в районі підготувала 
проект на будівництво дитячого майдан-
чика у своєму селі. Досягнувши успіху, 
взялася за проект із освітлення. 

– Нам потрібно освітити ще поло-
вину села. Подали проект у фонд регіо-
нального розвитку. Хоч він і хороший, 
та дуже велика конкуренція... Будемо 
пробувати усі можливості, – не збира-
ється зупинятися на досягнутому Окса-
на Філіпчук. 

Крім того, що виховує двох синів, 
Оксана є депутатом Рожищенської ра-
йонної ради. Її чоловік Валерій – депутат 
сільської ради. Молоде подружжя упев-
нене, що своїм прикладом вони розвіють 
сумніви найзатятіших скептиків. 

Ірина ЮЗВА,
Рожищенський район

Офіс розвитку кварталу, що розташований на просп. Відродження, 10, 
тепер діятиме на вул. Гордіюк, 37. А Офіс розвитку кварталу  
на вул. Ковельській, 47А – на вул. Кондзелевича, 30. 

ДО УВАГИ ЛУЧАН!

Нагадуємо, в Офісах розвитку 
кварталу можна отримати вичерпну 
інформацію щодо: 
– розвитку свого мікрорайону;
– створення ефективного ОСББ;
– об’єднання в органи самоорганізації 
населення (ОСН);
– роботи фондів розвитку 
навчальних закладів;

– отримання допомоги відповідно до 
програм та проектів Фонду.
У кожному Офісі розвитку кварталу 
прийом проводять депутати 
міської ради, до яких лучани можуть 
звертатися з найрізноманітнішими 
пропозиціями та проханнями. 
Офіс розвитку кварталу – платфор-
ма для ідей та ініціатив, які Фонд 
втілює спільно з громадою міста.

Топільненська громада спільно 
з Фондом реалізувала два проекти

Уся шкільна родина 
вдячна за сучасні дошки

Школярки із захопленням 
вивчають науки

На нових стільцях слухати 
казочку малечі ще зручніше

Оксана Філіпчук 
не збирається 
зупинятися 
на досягнутому
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Обдарованій молоді – можливості для розвиткуОбдарованій молоді – можливості для розвитку

ПІДТРИМКА ТАЛАНТІВ «МИ – ДІТИ УКРАЇНИ»

НАЗУСТРІЧ ОСВІТІ ЦІКАВИЙ ПРОЕКТ

ЗАКОНИ ФІЗИКИ ПЕРЕВІРЯТИМУТЬ ЗАКОНИ ФІЗИКИ ПЕРЕВІРЯТИМУТЬ 
НА НОВИХ ПРИЛАДАХНА НОВИХ ПРИЛАДАХ

У БОГОЛЮБАХ У БОГОЛЮБАХ 
ШКОЛЯРКИ ШКОЛЯРКИ 
ВЧИТИМУТЬСЯ ВЧИТИМУТЬСЯ 
РУКОДІЛЛЯРУКОДІЛЛЯ

Дайджест «Тільки разом»  
 вівторок, 21:30
повтор: середа, 12:00
 четвер, 8:30
 субота, 10:25
Передача «З добром у серці» 
 вівторок, 19:35
повтор: п’ятниця,  19:35
 неділя,  8:50

Дайджест «Тільки разом» 
 четвер, 14:30
 субота, 18:20 
 неділя, 12:30
Радіопередача «З добром у серці» 
 вівторок, 7:45, 17:45 
 п’ятниця, 7:45, 17:45

Дайджест «Тільки разом» 
 понеділок, 21:00
повтор: вівторок, 10:00
 неділя, 14:00

Телеканал 
«Нова Волинь»

ТРК «Аверс»

АНОНС

Дайджест «Тільки разом» 
 субота, 18:20

Радіостанція 
«Луцьк»    

Волинське радіо

107,3 FM

Смолигівська школа І-ІІ ступенів може 
пишатися здобутками своїх учнів: 

багато з них є учасниками та призерами 
обласних олімпіад і всеукраїнських 
змагань. А допомагає їм у цьому та 
розвиває обдарованих особистостей 
учитель фізики та математики Віталій 
Михайлович Добош. 

Підтримує гарні ініціативи педагога й 
досягнення школярів і місцева громада. Щоб 
діти здобували не лише теоретичні знання, а 
й самі могли спостерігати за законами фізи-
ки, ініціативна група батьків та місцева гро-
мадська організація «Крило надії» зверну-
лися у представництво Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом» Луцького району з проектом 
«Розвинена особистість». Він передбачав 
придбання на умовах співфінансування 
навчально-демонстраційного обладнання у 
кабінет фізики.

Днями відбувся  відкритий урок з фізики у 
9 класі з презентацією нового приладдя, який 
провів Віталій Михайлович.  Діти захоплено 
спостерігали за вчителем, який демонстру-
вав на сучасному обладнанні фізичні явища, 
прилад для вивчення індукції, вимірювання 
струму тощо. Учні охоче брали участь у до-
слідах, самі визначали електричну напругу, 
температуру, час проходження заряду через 
провідники, вчилися користуватися мікро-
амперметром, електроскопом, дозиметром, 
набором для оптичних досліджень, лінійного 
розширення тіл. Відтепер під час лаборатор-
них робіт юні фізики зможуть спостерігати за 
фізичними законами на практиці, а не лише 
розв’язувати теоретичні завдання. 

– На уроках фізики стало значно ціка-
віше. Тепер ми можемо власноруч прово-
дити досліди і спостерігати за фізичними 
явищами. Мені цікаво ще й тому, що нада-
лі планую продовжити навчання у фізико-
математичному напрямку, – каже учень 9 
класу Артем Виголінський. 

Дев’ятикласниця Ірина Олексюк зазна-
чила, що заняття з фізики стали справді ці-

Новенькі швейні машинки отримали 
учениці боголюбської школи, щоб на 
уроках трудового навчання набути 
навичок швейної майстерності та рукоділ-
ля. Проект ініціювали небайдужі батьки 
та вчителі, а реалізувати його вдалося 
спільно з Фондом Ігоря Палиці «Тільки 
разом» на умовах співфінансування. 

Проте в навчальному закладі немає ка-
бінету трудового навчання, тому здебіль-
шого шкільний матеріал діти засвоюють 
теоретично. А щоб пошити якийсь виріб, 
дівчата наперед займали чергу, бо за урок 
на двох стареньких машинках попрацювати 
встигало лише кілька людей. Через таку не-
стачу заняття часто відбувалися навіть під 
час канікул. Щоб розв’язати цю проблему, 
ініціативні батьки та вчителі закладу ви-
рішили звернутися по допомогу до Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки разом», аби придбати 
додаткові швейні машинки.  

Масові заходи для учнів школи села 
Штунь Любомльського району – 
річ звична. Тут кожен школяр може 
знайти собі заняття до душі. Спортивні 
змагання, творчі конкурси, концерти, 
приурочені до різних подій, – часу 
на байдики діти не мають. Єдиною 
перепоною для ще більш якісної роботи 
була відсутність відповідного сучасного 
обладнання. Власне тому й зародився 
проект «Талановита молодь – майбутнє 
нашої нації», який батьки та педагоги на 
умовах співфінансування реалізовували 
з Фондом Ігоря Палиці «Тільки разом». 

– Ви спрацювали як громада: вирішили, 
що вам потрібно насамперед, зробили пер-
ший крок. Тепер школа має музичне облад-
нання, яке допоможе дитячим талантам ще 
більше розвиватися, – зазначила керівник 
любомльського представництва Фонду Ла-
риса Солом’янюк. 

Окрім колонки, мікрофонів, мультиме-
дійного екрана, матеріальна база школи по-
повнилася ще й тенісним столом.

– Уже вісім років наша школа є базовою 
в районі з туристсько-краєзнавчої роботи. 

У нас постійно відбуваються спартакіади 
з усіх видів спорту. Однак, якщо діти бе-
руть участь у змаганнях з баскетболу, міні-
футболу, легкої атлетики, то з тенісу навіть 
не можемо виставити свою команду. Попри 
бажання дітей, ми не мали змоги навчити 
їх цієї гри. Тому вчитель фізкультури, учні, 
батьки одноголосно вирішили, що тенісний 
стіл украй нам потрібен, – розповідає дирек-
тор Штунської ЗОШ Світлана Булавчук.

Тепер охочих грати в теніс так багато, що 
на всіх не вистачає часу. Розробили навіть 
графік, згідно з яким діти займаються. Та це 
не залагоджує ситуацію. Директор каже, що 
задумується над тим, щоб придбати ще один 
тенісний стіл.

Не стоїть без роботи й нове сучасне об-
ладнання. Колектив штунської школи орга-
нізував творчу зустріч «Ми – діти України» 
з учнями Головненської ЗОШ. Українські 
естрадні й народні пісні, запальні танці у 
виконанні учнів штунської школи та зразко-
вого танцювального колективу «Хуторянка» 
Головненської ЗОШ створили у залі непере-
вершену атмосферу свята. 

Одинадцятикласниця Штунської ЗОШ 
Оксана Корнелюк каже, що такі зустрічі не 

лише здружують дітей, а й слугують майдан-
чиком для обміну досвідом. 

– Ми дуже раді цій зустрічі, – ділиться вра-
женнями учасниця хореографічного колекти-
ву «Хуторянка» Єлизавета Довгань. – Дякує-
мо за теплий прийом та приємні емоції.

Зразковий танцювальний колектив «Ху-
торянка» вже 40 років тішить глядачів сво-
єю творчістю. Учасники колективу беруть 
участь у міжнародних конкурсах, здобува-
ють перемоги на обласних та районних фес-
тивалях. 

Керівник колективу Лариса Назаревич 
каже, що зараз діти стали менше їздити з 
виступами через нестачу коштів. Лариса 
Адамівна віддала танцювальному колективу 
значну частину життя й далі вкладає душу в 
улюблену справу.

Школа – храм, де плекають юні таланти. 
Проте через неналежне державне фінансу-
вання освіти розвивати ці таланти не так уже 
й легко. Тому пріоритетом роботи Фонду Іго-
ря Палиці «Тільки разом» є проекти, спрямо-
вані на розвиток дитини. Адже саме за тала-
новитою молоддю – майбутнє нашої країни. 

Ірина ЮЗВА,
Любомльський район

кавішими, і це заслуга вчителя Віталія Ми-
хайловича. 

– Він зрозуміло і доступно на прикладах 
пояснює наукові поняття, фізичні закони. А 
тепер ми ще й наочно зможемо спостерігати 
за всіма процесами, – розповіла школярка. 

Віталій Добош зауважив, що загалом ма-
теріальна база в школі не є занедбаною, хоча 
багатьох приладів було недостатньо, деякі 
застаріли, вийшли з ладу через тривалий 
термін використання та часті досліди. 

– Деякі практичні лабораторні роботи 
не можна було провести, оскільки не було 
потрібних приладів. Не можна було й проде-
монструвати певні закони, показати фізичні 
величини. Тому нові сучасні прилади дають 
дітям можливість краще донести теоретич-
ний матеріал, підсиливши його на практиці. 
Добре й те, що нові прилади більш сучасні, 
ніж ті, що були в нас раніше. Старе облад-
нання габаритне і незручне у використанні, 
а наука не стоїть на місці, тому важливо, щоб 
учні набували практичних навичок на нових 
приладах, – вважає Віталій Михайлович.

До речі, цей навчальний заклад, на відмі-
ну від інших сільських шкіл, має ще й гурток 
автомоделювання, а його юні конструктори 
з сіл Смолигів та Сарнівка є призерами об-
ласних змагань. Свої моделі вони представ-
ляли також на всеукраїнському конкурсі. 
Саме для відвідувачів цього гуртка в рамках 

проекту «Розвинена особистість» було при-
дбано сучасні інструменти, щоб діти могли 
конструювати автомоделі власноруч. 

– Заняттями в нашому гуртку задоволені 
і хлопчики, і їхні батьки. Крім того, що вони 
з користю проводять вільний час, то можуть 
і вдома щось допомогти, полагодити чи то 
велосипед, чи щось інше в господарстві. Ми 
розвиваємо в дітей навики творити своїми 
руками, – розповідає Віталій Добош, який 
очолює гурток автомоделювання.

Керівник представництва Фонду Ігоря 
Палиці «Тільки разом» у Луцькому районі 
Наталія Рубльова відзначила ініціативність 
жителів сіл, що входять до Смолигівської 
сільської ради (ОТГ). А це майже дві тисячі 
людей. У Фонді завжди готові вислухати та 
підтримати тих, хто дбає про розвиток рід-
ного краю. Не став винятком і проект «Роз-
винена особистість», який вдалося реалізу-
вати спільно з громадою. 

Від батьків, учителів та учнів вдячність 
за допомогу Фонду Ігоря Палиці «Тільки ра-
зом» висловила голова ГО «Крило надії» Яна 
Гончарук, відзначивши, що найкраще інвес-
тувати в розвиток і навчання дітей. Вона 
зауважила, що це не останній спільний про-
ект, адже люди прагнуть змін і вже готові їх 
розпочинати з себе.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Луцький район

Керівник луцького районного представ-
ництва Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» 
Наталія Рубльова зазначає, що Боголюби  є 
показовим селом у плані реалізації ефек-
тивних  проектів. Придбання швейних ма-
шинок – черговий втілений проект у рамках 
співпраці громади та Фонду. Тепер активна 
громада хоче, аби на території села з’явилася 
спортивна зона для малечі, адже в здорово-
му тілі – здоровий дух.

Людмила ПАСТУШОК, 
Луцький район

Вихованці Штунської ЗОШ
«Хуторянка» уже 40 років тішить 
глядачів своєю творчістю

Під час лабораторних робіт 
юні фізики зможуть 
експериментувати

У вмілих руках 
швейна машинка 
творить дива
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ВЕСЕЛЕ ДОЗВІЛЛЯ

ВЕСНЯНИЙ ПОДАРУНОК ДЛЯ 
ДІТЛАХІВ ВЕЛИКОГО ОМЕЛЯНИКА

ПІДТРИМКА ЗМАГАНЬ

НАША СИЛА – В ЄДНОСТІ 

У селі Великий Омеляник, 
що поряд із Луцьком, – 

свято. Особливо тішиться 
дітвора. Адже тепер дозвілля 
у малюків буде цікавішим та 
веселішим. Завдяки активній 
співпраці Заборольської 
сільської ради, до якої 
входить Великий Омеляник, 
місцевої громади та Фонду 
Ігоря Палиці «Тільки 
разом» тепер у селі є 
яскравий сучасний дитячий 
майданчик. 

У Великому Омелянику 1300 
жителів. Оскільки село межує з об-
ласним центром, кількість населен-
ня тут постійно зростає. Відповід-
но, збільшується і народжуваність. 
Та місць для активного відпочинку 
місцевих дітлахів не було. Власне, 
це і стало першим кроком у спів-
праці громади з Фондом.

– У заборольській громаді 
дуже ініціативний голова. Напри-
кінці минулого літа він звернувся 
до нас відразу з трьома проекта-
ми, – розповідає керівник пред-
ставництва Фонду в Луцькому 
районі Наталія Рубльова. – Ми 
виїжджали на три об’єкти: у За-
бороль, Великий Омеляник і Ан-

Справжні пристрасті 
вирували у стінах ЗОШ I-III 
ступенів села Уховецьк. 
Днями там відбувалися 
інтелектуально-спортивні 
змагання між місцевими 
школярами та учнями 
сусідніх Кричевичів. У 
першому турі патріотично-
спортивної гри «У єдності 
наша сила» учасники 
демонстрували, хто краще 
знає рідну мову, українські 
звичаї та народну мудрість. 
Після цього суперники 
взяли участь у спортивних 
змаганнях.

Педагог-організатор ухо-
вецької школи Тетяна Бабич за-
значає, що такі інтелектуально-
спортивні поєдинки в їхньому 
навчальному закладі проводять 
уже три роки поспіль. До зма-
гань готуються серйозно, зав-
дання для першого туру підби-
рають прискіпливо. Не пасуть 
задніх їхні учні і в спорті – часто 
беруть участь у козацьких заба-
вах, організовують дні здоров’я. 
Плануючи змагання уховецьких 
учнів зі школярами з Кричеви-
чів, учителі обох шкіл виріши-
ли: призи для дітей мають бути 
достойними. Тому і звернулися 
по підтримку в ковельське пред-
ставництво Фонду Ігоря Палиці 
«Тільки разом».

тонівку. Обрали ініціативні гру-
пи, розглянули проекти, узгодили 
кошторис. Визначили, відповідно, 
й послідовність робіт. Першим 
стали реалізовувати проект у Ве-
ликому Омелянику.

Майданчик місцева громада ви-
рішила облаштовувати на території 
фельдшерсько-акушерського пунк-
ту. Тут і дітлахів багато збирається, 
та й придивитися за ними є кому. 
Аби робота була якісною, а май-
данчик служив не один рік, як і го-

диться у реалізації таких проектів, 
вирішили робити по-господарськи. 
Підготували поверхню, обгоро-
дили територію. Кажуть: проект 
можна було б і раніше завершити, 
та погода була несприятлива. Тому 
й дочекалися приходу весни.

– Гостра потреба у дитячих май-
данчиках є у всіх селах, – констатує 
заборольський сільський голова 
Валерій Боярський. – Майданчик у 
Великому Омелянику – це перший 
крок у розв’язанні цієї проблеми. 

Незабаром поряд з майданчи-
ком постане футбольне міні-поле, 
роботи з облаштування якого вже 
тривають. 

Депутат сільської ради та жи-
тель Великого Омеляника Анатолій 
Семенюк не з розповідей знає про 
проблему відсутності місця для до-
звілля місцевих дітлахів, адже у са-
мого підростає двоє діток. 

– Досить часто діти гралися 
просто серед дороги, – каже моло-
дий батько. Тому цей майданчик 

для нашого села був радше потре-
бою, ніж розкішшю. 

Великоомелянівські дітлахи 
вже граються на новому майданчи-
ку. Для того щоб батькам було зруч-
но наглядати за ними, ініціативна 
громада планує встановити кілька 
лавок. А сільський голова, своєю 
чергою, обіцяє, що незабаром ву-
лиця, де розташований майданчик, 
буде освітлюватися. 

Ірина ЮЗВА,
Луцький район

«СПОРТ – ЦЕ ЗДОРОВ’Я»

ВОЛИНЬ СПОРТИВНА

Нині в ЗОШ І-ІІІ ступенів-гімназії 
смт Шацьк навчається 586 учнів. Важ-
ливими в процесі навчання дітей є уро-
ки фізичного виховання. Адже спорт 
відіграє величезну роль у розвитку ді-
тей. Він зміцнює фізично, привчає до 
дисципліни, тренує витривалість і силу 
духу. Важливою умовою функціонуван-
ня системи фізичного виховання у шко-
лі є матеріальна база. Лише тоді можна 
дати учням потрібне навантаження, 
підійти диференційовано до кожного, 
підтримати їхній інтерес протягом усіх 
занять. Крім планових уроків фізично-
го виховання, у школі діють спортивні 
гуртки з ігрових видів спорту: баскет-
болу, футболу, волейболу, настільного 
тенісу. Діти активно тренуються, через 
це спортивне обладнання зношуєть-
ся. Оновити базу самостійно школа не 
може. Тому ініціативні батьки та вчите-
лі фізичного виховання звернулися до 

Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» з 
проектом «Спорт – це здоров’я», метою 
якого було придбання нового спортив-
ного інвентарю. 

Відтак на умовах співфінансування 
для учнів було придбано п’ять баскет-
больних, п’ятнадцять волейбольних 
та три футбольні м’ячі, а також десять 
комплектів форми для жіночої волей-
больної команди. До проекту долу-
чився й відділ освіти, молоді та спорту 
Шацької райдержадміністрації. 

Вручення відбулося днями в Шаць-
ку під час районних змагань з волейбо-
лу серед дівчат.

Новий спортивний інвентар дозво-
лить залучати більшу кількість дітей до 
занять фізичною культурою та спор-
том, розвивати спортивні таланти та 
провадити здоровий спосіб життя.

Оксана ВАШКЕВИЧ,
Шацьк 

Проект під такою 
назвою Фонд Ігоря 
Палиці «Тільки 
разом» реалізував 
спільно з 
громадою Шацька, 
придбавши в школу 
спортінвентар та 
форму для жіночої 
волейбольної 
команди. 

– На базі Уховецької ЗОШ 
I-III ступенів часто відбува-
ються спортивні змагання між 
учнями сільських шкіл, – від-
значає керівник ковельського 
представництва Фонду Наталія 
Остапенко. – Щоб заохотити 
дітей до здорового способу 
життя, ми вирішили надати їм 
спортінвентар. 

Заслужені призи – новенькі 
м’ячі, скакалки, обручі, шашки, 
тенісні ракетки – отримали учні 
обох шкіл. А кубок переможця 
дістався команді з Уховецька. 
Юні спортсмени неабияк вті-
шилися таким подарункам. За 
словами дітей, раніше їм вруча-
ли солодкі призи. Тому відразу 
після вручення кинулися ви-
пробовувати інвентар. 

Керівник північної філії 
Фонду Ігоря Палиці «Тільки 
разом» Арсен Базярук, звер-
таючись до учасників змагань, 
наголосив: 

– Ви сьогодні продемон-
стрували гарні результати і в 
інтелектуальних змаганнях, і 
в спортивних. Цей інвентар – 
гарний стимул для ваших по-
дальших перемог. 

Оксана ХВЕДЧЕНЯ,
Ковельський район

Весела гірка для малечіПроект реалізовано 

Команда переможців

Волейболістки у новенькій формі

Спортивний поєдинок Група підтримки

Нові м’ячі для нових перемог
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